 ZAPISNIK

Sa 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 12. lipnja 2024. godine u 17,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Hana Bulić, Branko Jakopec, Ivan Banfić, Zlatko Kanjir, Franjo Jurgec, Željko Žmegač, Danica Denac, Stanko Tocko

NENAZOČNI: Jadranka Jakopec

OSTALI NAZOČNI: Marijana Sambolec Kukec - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve prisutne, otvara 28. sjednicu, konstatira da je prisutno 8 vijećnika i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka.

Predsjednik vijeća – prijedlog Dnevnog reda za današnju sjednicu glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa 27. sjednice Općinskog vijeća
2. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2023. 
3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. godinu
4. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. godinu
5. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju groblja za 2023. 
6. Ostala pitanja

[bookmark: _Hlk169751217]Prije same sjednice primili ste dopunu dnevnog reda koja se odnosi na Odluku o sufinanciranju troškova produženog boravka i davanja suglasnosti za organizaciju produženog boravka u Osnovnoj školi Andrije Kačića Miošića u Donjoj Voći za školsku godinu 2024./2025. Iz preslike mail-a koji je dan uz prijedlog Odluke vidljivo je da je Škola danas zatražila donošenje nove Odluke za predstojeću školsku godinu. 

Predlažem da predmetna Odluka bude točka br. 6. današnje sjednice Općinskog vijeća, a točka br. 7. Ostala pitanja.

Tko je ''ZA'' – 8 glasova
Tko je ''PROTIV'' – nitko 
Tko je ''SUZDRŽAN'' – nitko 

Dajem na usvajanje Dnevni red za današnju sjednicu: 

1. Usvajanje zapisnika sa 27. sjednice Općinskog vijeća
2. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2023. 
3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. godinu
4. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. godinu
5. [bookmark: _Hlk172761108]Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju groblja za 2023. 
6. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova produženog boravka i davanja suglasnosti za organizaciju produženog boravka u Osnovnoj školi Andrije Kačića Miošića u Donjoj Voći za školsku godinu 2024./2025.
7. Ostala pitanja

Predsjednik vijeća – konstatiram da je Dnevni red jednoglasno usvojen i prelazi se na prvu točku 

AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 27. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća – otvara raspravu.

Predsjednik Vijeća – kako se nitko ne javlja dajem zapisnik sa 27. sjednice na glasanje,
Tko je ''ZA'' – 8 vijećnika
konstatiram da se zapisnik sa 27. sjednice prihvaća jednoglasno.


   AD) 2.

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2023.


Predsjednik vijeća – primili ste Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 2023. godinu sa obrazloženjem putem mail-a 30. svibnja 2024. te u materijalima za ovu sjednicu, dajem riječ Načelnici Kočet da nam ukratko obrazloži Godišnji izvještaj za prošlu godine nakon čega pozivam vijećnike da se uključe u raspravu kroz pitanja ako ih bude. 

Načelnica Sanja Kočet – kao što je Predsjednik vijeća rekao primili ste Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za proteklu godinu te se većina današnjih točaka odnosi na izvršenje Proračuna Općine Donja Voća za 2023. koji je usvojen na 16. sjednici Vijeća održanoj 21. prosinca 2022. godine. Uz Izvještaj je obrazloženje koje je detaljno pripremljeno i vjerujem da je izvršenje jasno, no kako su se pojavila određena pitanja koja nam je putem mail-a uputila  gđa. Jadranka Jakopec, u kojem me se traži da dadem detaljno obrazloženje osvrnula bih se na predmetno, šteta da gđa. Jakopec nije nazočna sjednici ali vjerujem da će kroz Zapisnik dobiti odgovore na svoje nedoumice vezane uz Godišnji izvještaj. 
Predlažem da radi lakšeg praćenja otvorite materijale kako bismo prošli kroz stavke koje su predmet pitanja. U općem dijelu su kroz račun prihoda i rashoda prikazani prihodi poslovanja koji se odnose na prihode od poreza: porez i prirez na dohodak, porez na imovinu, na robu i usluge, pomoći iz inozemstva i ostalo, jasno su razgranati i vidljivi koji su to prihodi, a uz to tu je i uz račun prihoda i rashoda, račun financiranja gdje su prikazani primici financijske imovine i zaduženje, a to su krediti od čega imamo revolving kredit od prošle godine i prekoračenje po računu, a taj dio odnosi se na 86.786,59 EUR, a izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova, tj. kredite koji se otplaćuju, iznos koji je isplaćen za revolving i prekoračenje i višak primitaka na neto financiranje. Ukupno ostvareni prihodi i primici su u iznosu 1,5 milijuna EUR, a rashodi i izdaci u iznosu 1,4 milijuna EUR, primici su veći u odnosu na rashode i izdatke u iznosu od 33.756,79 EUR no vidite kroz Izvršenje da je iz 2022. godine prenijet gubitak, tj. manjak prihoda i primitaka nad rashodima u iznosu od 682.503,57 EUR za prijenos u naredno proračunsko razdoblje. 
Što se tiče prihoda poslovanja proći ću kroz nejasne stavke, prihodi od nefinancijske imovine, prihodi od zakupa i iznajmljivanje imovine, pitanje je bilo vezano uz najam općinskih prostorija i vozila, svima vam je poznato da se etno kuća iznajmljuje sukladno donijetom Pravilniku kao što je slučaj i kod Sportskog parka, premda kod njega nije bilo nikakvog iznajmljivanja. Bilo je upita gdje su vidljivi prihodi od najma etno kuće, vidljivi su kod stavke 6422 – Prihodi od zakupa i iznajmljivanje imovine i jasno je naveden iznos koji se odnosi na izvršenje u 2023. Daljnje pitanje odnosilo se na komunalni doprinos i naknade što je također jasno prikazano u Godišnjem izvještaju, stavke 6531 i 6532, dok vodni doprinos nije naš prihod nego je prihod Hrvatskih voda. Vezano uz pitanje glede kapitalnih pomoći inozemnim vladama koja je u 2022. godini prikazana kroz iznos 131.944,20 EUR, toga u Izvršenju za 2023. nema, a radi se o projektu Prehistory adventure. 
U posebnom dijelu gdje se vidi izvršenje Proračuna po programima imamo predstavnička i izvršna tijela, tu je sve jasno, radi se o načelniku i općinskom vijeću, navedena je plaća u bruto iznosu kao i ostale naknade i troškovi glede zaposlenih, loko vožnja i putni nalozi – ovdje se također referiram na pitanja koje su pristigla mail-om. Vezano uz pitanje za službeni telefon, jedino ga Načelnica ima i nikome unutar JUO se ne pokrivaju troškovi telefona.
Zatim imamo tekuće i investicijsko održavanje, sve vezano uz održavanje, od osiguranja, navalno vozilo, održavanje kanala, prijevoz, zimska služba i sve ostale usluge. Promidžba i informiranje, tu imamo medije, natječaje, bilo kakve objave, glasila. Računalne usluge – svi programi koje posjedujemo, a koji se održavaju, pod ostalim uslugama su razne usluge kao što su ugostiteljske usluge, razne manifestacije, usluge najma razglasa, šatora, stručni nadzori i najam autobusa, tj. prijevoz. Nadaje, tu su kamate za primljene kredite i zajmove, tekuće donacije u novcu – 3811, tu nam je Crveni križ, ostale kazne 3835, vezano je uz povrat za javne radove za prošlu godinu. Umjetnička, literarna i zdravstvena djela, iznos od 10,319,20 EUR, odnosi se na izmjenu i dopunu Prostornog plana.
Bilo je pitanje na što se odnosi iznos od 12.793,43 EUR kod nerazvrstanih cesta – modernizacija, odnosi se na Petrinjakov brijeg. Dalje imamo programe javne potrebe u socijalnoj skrbi i zdravstva, tu spada sufinanciranje rada ambulante. 
Glede Udruga, jasno je navedeno koliko je kojoj udruzi bilo isplaćeno, sve je transparentno, tu su potpore za djecu, program školska djeca, sufinanciranje škole plivanja, školskih projekata, dječji darovi, sufinanciranje radnih bilježnica, produženi boravak koji je krenuo prošle godine. 
Tu su nadalje potpore za mlade obitelji, za novorođenu djecu itd.

Načelnica je prošla kroz sve programe navedene u Godišnjem izvještaju uz obrazloženje. 

Dala sam osvrt gđi. Jakopec koja je bila osoba koja je potpisivala financijske izvještaje i koja je vodila knjigovodstvo te se nadam da su ovime sve nedoumice otklonjene. 
Bilo je i pitanje vezano uz subvenciju za poljoprivrednike, sam natječaj, na jednoj sjednici sam detaljno dala obrazloženje i molim gđu. Jakopec da potraži zapisnik te u njemu sve odgovore na pitanja. 

Predsjednik vijeća Željko Žmegač – ako nemate pitanja dajem Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2023. godinu na glasanje te konstatiram da se isti jednoglasno prihvaća sa 8 glasova „ZA“

   AD) 3.

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. godinu



Predsjednik Vijeća daje na glasanje Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. i konstatira da se Izvješće jednoglasno prihvaća. 



AD) 4.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. godinu

Predsjednik Vijeća  - kako smo i dalje na izvršenju Proračuna kroz Programe, a o čemu je bilo riječi pod točkom 2. dajem predmetno Izvješće na glasanje i konstatiram da se isti jednoglasno prihvaća sa 8 glasova „ZA“.


AD) 5.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju groblja za 2023. 


Marijana Sambolec Kukec – primili smo Izvješće o poslovanju groblja za prošlu godinu koje sadrži statistiku grobnih mjesta, razrađen prihod grobne naknade, broj ukupa, financijsko izvješće, navedene troškove koji se odnose na održavanje zelenih površina, čišćenje snijega, košnju, održavanje staza, odvoz otpada, opremu groblja i troškove uprave. Uz navedeno tu je i Program održavanja i uređenja groblja za tekuću godinu.

Predsjednik vijeća daje Izvješće o poslovanju groblja za 2023. na glasanje te konstatira da se  isti jednoglasno prihvaća sa 8 glasova „ZA“.


AD) 6.
[bookmark: _Hlk172762164]Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova produženog boravka i davanja suglasnosti za organizaciju produženog boravka u Osnovnoj školi Andrije Kačića Miošića u Donjoj Voći za školsku godinu 2024./2025.



[bookmark: _Hlk168613241]Marijana Sambolec Kukec – radi se o Odluci koju je Općinsko vijeće donijelo i prošle godine, a koja je uvjet da bi se u narednoj školskoj godini mogao provoditi program produženog boravka. Zahtjev za donošenje predmetne odluke stigao je danas od strane Škole, mail Ravnateljice glede istog Vam je dan na uvid na samom početku sjednice, Odluka Vijeća je nužna da bi Škola mogla ishoditi suglasnost Županije za održavanje programa. 

Ivan Banfić– o kojem trošku ovdje govorimo?

Načelnica Sanja Kočet – radi se o iznosu od 39.000,00 EUR, iznos se odnosi na materijalna prava učiteljice, plaću, regres, putne troškove, u boravak je uključeno 15-ero djece, 

Predsjednik vijeća daje na glasanje prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova produženog boravka i davanja suglasnosti za organizaciju produženog boravka u Osnovnoj školi Andrije Kačića Miošića u Donjoj Voći za školsku godinu 2024./2025. i konstatira da se Odluka jednoglasno prihvaća sa 8 glasova „ZA“.


[bookmark: _Hlk168568714]AD) 7.
	Ostala pitanja


1. Radovi na rekonstrukciji DVD-a i grobne kuće

Načelnica Sanja Kočet – prije sjednice imali smo koordinaciju glede radova na zgradi DVD-a  te bih vas htjela izvijestiti da će uskoro krenuti radovi, DVD je riješio financije, sve situacije do sada izdane su podmirene izvođaču, Agencija je dala svoju suglasnost i kredit je riješen.

Također, radovi na rekonstrukciji grobne kuće su pri kraju, sanitarni čvorovi su riješeni, unutra je riješena kompletna rekonstrukcija, vanjski radovi, nabavit će se rashladna komora koju će osigurati Ivkom i ona će biti njihov trošak. 

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 

Budući se nitko ne javlja Predsjednik Vijeća zahvaljuje svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 18,15 sati.		



	  Zapisničar	                                                             Predsjednik Općinskog vijeća    Marijana Sambolec Kukec                                                                   Željko Žmegač
